

Любопытно**Знаете ли вы, что...**

В 1700 году Петр I повелел праздновать Новый год с 1 января, а не 1 сентября и украшения устраивать из еловых веток, и столы накрывать.

Таким образом, 1699 год был для России самым коротким: с сентября по декабрь.

А еще у наших предков была свой гороскоп, хотя почему-то, мы отдаем предпочтение восточному. Так вот, с 10 декабря по 10 января был месяц медведя, хозяина леса, но не царя зверей, не царя всех лесов, степей, пустынь и гор. И все потому, что раньше медведя родилась его непомерная лень. Потом, до 10 февраля, идет знак росوماхи. Росوماха, как никто, охраняет свою землю, ревниво следит за всеми чужаками, что проходят через его территории. После росوماхи, по славянскому гороскопу, идет умная птица ворон, далее – юркий горноста́й, мудрая и способная приспособиться к любым условиям жаба, прыткий кузнечик, запасливый хомяк, чувствительный равлик (улитка), испытывающий бесконечные резкие перемены в жизни хрущ (майский жук), трудяга-муравей, любитель порядка бобер и верный и бесстрашный пес.